

清明节踏青赏花 八里沟植树迎春



4月4日~6日清明节期间,八里沟景区将举行“踏青赏花,植树迎春”活动,给广大游客送上一份美丽的大餐。

活动期间,对30人以上旅游团队景区赠送五棵树苗,免费种植;4月份每周六在八里沟大酒店举办自助烧烤、飞镖勇士大比拼、谜语猜谜看、玉皇官祈福等系列活动。凡参与这些活动的个人和团体将获得纪念明信片,并评出奖项:一等奖每人奖五周年纪念卡一张,二等奖每人奖免费入住八里沟大酒店客房一间,三等奖每人奖景区门票一张。此外,凡持有军烈属证的家属可免费进入景区参观,小学生(1.4米以下)实行免票政策。

刘菁荔

咨询电话:0371-65528861(郑州市各大旅行社均可报名) 景区电话:0373-6805159

创新经营模式 联合互惠营销

陕西旅游联盟第二届年会暨全国旅行社总经理高层论坛在华山召开



“创新经营模式,整合资源实力,联合互惠营销,共创旅游品牌”是陕西旅游联盟第二届年会暨全国旅行社总经理高层论坛的主要议题。3月18日,由陕西华山风景名胜、陕西省唐城旅行社倡导的陕西旅游联盟2009年第二届年会暨全国旅行社总经理华山论坛在华山莲花山庄召开,陕西省各大景区(点)负责人及全国各地的数百家旅行社总经理以及

主要新闻媒体的记者们齐聚华夏之根的西岳华山,共同推介精品旅游特色线路,打造区域旅游名牌。本届华山论坛华山风景名胜管理委员会委员常务副主任、华山旅游集团公司总经理许长仁首先致欢迎辞并进行了华山旅游文化推介。

近年来,旅游市场出现了新一轮大联合,区域旅游合作现在成为一个热门话题,在旅游

圈内所谓的“点成线,线成片”一直是旅游行业的美好愿望。陕西旅游资源丰富,既有共性,又存个性,互补性强,具有共同开发的广阔前景和良好的合作潜力。

论坛中,景区老总、旅行社老总纷纷发言,围绕以下主要议题各抒己见:一是树立产品营销新理念,旅游线路共享,改变以往景区、景点单打独斗的营销局面,整合景区、旅行社等旅游元素的资源优势,市场联合推广;二是创新营销模式,改变以往单纯的门票打折、背着资料赶会等传统的人力销售模式,通过有效整合景区资源,充分、合理利用新闻媒体、产品组合、包装线路等联合营销方式,积极打通销售通路,搭建共享的销售网络,提高旅游线路产品的竞争力;三是景区之间交流旅游信息,进行市场互补战略,达到信息共享;四是“景区(点)+旅行社+媒体”联合营销的途径、方式及如何实施等问题进行了探讨,并达成共识。

论坛结束时,华山风景名胜区、华清池景区、华山御温泉等景区与多家旅行社签订了300份合作协议。

晚报记者 曲来印 刘菁荔

《大宋·东京梦华》调整公演时间

工作人员筹备正酣,将于近日全新亮相

一曲琵琶声划破了平静的夜空,汴河上的画桥、岸边的亭台楼阁华灯齐放,映衬着烟雾缭绕,倒影叠叠,如梦如幻。昨日,记者从开封清明上河园景区获悉,备受瞩目的大型水上实景演出——《大宋·东京梦华》升级版,为了让游客观看到更精彩、更超一流的实景演出,推迟了原定于3月20日的公演时间。更多精彩,

值得期待。

为了让游客早日目睹演出风采,在彩排现场,记者看到工作人员正在加紧筹备,忙得不亦乐乎。“我们会在最短时间内把《大宋·东京梦华》打造成精品,尽快与游客见面。”清明上河园景区主管营销的副总经理李琦满怀信心地对记者说。

据介绍,经过重新改编后的《大宋·东京梦华》,在人员、舞台、排练试演和声音效果等方面进行了“升级换代”。其中,加入了高科技的声光电效果以及妙趣横生的互动环节,让你沿着一首首经典宋词和一幅传世之作《清明上河图》铺就梦幻之路,重返千年前盛世华章,值得期待。

晚报记者 刘菁荔

钟灵毓秀 8亿年的自然造化

——北国第一鸡冠洞



山上的映山红开了又谢,打毛栗的孩子去了又来,老街的青石板换成了水泥路,粉墙黛瓦消失在钢筋水泥的丛林。人类文明的几千年在它的生涯里只是弹指一挥。如果不是因这一声声的巨响惊醒了沉睡的酣梦,它会千年一日地以绝顶的耐心延续着造物的安排,这便是北国第一洞“鸡冠洞”。

踏入鸡冠洞,我们仿佛一步踏入了史前的洪荒,大自然以如此令人敬畏并且罕见的面目

昭示来客,造物的自然以漫长的地质演变,予以迥异的容颜、千奇百怪的形态挟时间的味道魔幻而来,令探访的人们啧啧称奇。溶洞深藏在山腹,继续它演化的幽暗岁月。7万年、5000年、300年,一刻不停地等待山水冲刷而来,等待洪水退却后的沉淀,等待沉淀之后的析出,等待穹顶的碳酸水淋漓地落下。

因为受碳酸水滴影响的多少与水流的原因,溶洞内的石钟乳生长成不同的形态。靠近岩壁内侧的,受水流作用较大,大多分布有石瀑与石幔。溶洞的穹顶则由于缝隙的大小,滴下来的水演变成大小不同的石笋石钟乳,两者相连的,就成了石柱,横看成岭侧成峰。又或者,一盏彩色的射灯打过来,另有一番动人的光景。一半固然是因为本身的魅力,另外灯光色彩的布局,也是万万少不了的元素。好的灯光设计师,会有化腐朽为神奇的力量。

譬如叠韩宫,它得名于洞顶成排成行的石帷幔,是洞内最为精彩的大厅之一。洞顶悬挂大面积的钟乳石,华丽飘逸,如同舞台的帷幕,地面上的石笋更是错落有致、姿态各异,仿佛豪华的舞台上正上演一出好戏,令人称赞,令人捧腹。高大的石柱令人惊叹造化之神奇,作为单个个体的人,只身置身于这神秘诡异的沧桑地,不由得有浮生若梦的恍然。

一种潮湿的情感扑面而来,让所有的探索沉重。钟乳石与钟乳石固守的爱恋,以俯视或仰视的姿态,缓缓接近。而游人一次轻佻的抚摸或注视,都会让钟乳石冰清玉洁的追求感到一种亵渎。

初春,众花寂寞的时节,不如去鸡冠洞探寻那8亿载的丰厚积淀! 孙隆

春回伏牛山 滑雪新体验

——伏牛山四季冰雪乐园



春回大地,暖意袭人,草长莺飞,绿肥红瘦,然而在中原最大的室内滑雪场——伏牛山四季冰雪乐园,却依然上演着春天的银色狂想曲。雪舞银蛇,原驰蜡象,四季滑雪乐,中原数第一。伏牛山四季冰雪乐园踏雪而来。无论春夏秋冬,不分严寒酷暑,尽享雪原乐趣,在1.5万平方米的室内滑雪场中,给你一份真实的雪域激情!

风格独特的格局,宽敞明亮的场地,精心设计的坡度,无论你是初学者,还是雪上高手,这里都能满足你的滑雪梦想。不用担心寒风侵袭,不必害怕天气变化,在这里,都能看到漫天飞舞的雪花,都能触摸冰雪的真实,在每一个季节里,都能寻找到走丢的冬天!

苍茫雪域,置于庐下;微冷丝寒,藏于门扉。春季滑雪,让身心在春光中自由飞翔。纵情在春天的滑雪场上,没有了刺骨寒风的肆

虐,可以尽情享受白雪带来的激情与浪漫。感受春天滑雪的魅力,就在栾川伏牛山四季冰雪乐园。

春天的伏牛山群山竞绿,山花遍野,您可以乘坐高空双人吊椅,或观光缆车,徜徉在伏牛山的青山绿水之间,享受驾驭山峦,临空御风的无限快乐! 来过这里的朋友,纷纷兴奋地称赞,这是挡不住的春天滑雪诱惑!

如果您于此时到来,无论您是全家出发,还是携朋带友,都可以享受我们精心为您准备的优惠套餐,详情请登陆伏牛山四季冰雪乐园官方网站。

如此完美的冰原世界,如此到位的娱乐感觉,一切为您准备就绪! 体验春天滑雪,身心轻松惬意!

孙隆 咨询电话:0379-66644666 66644888

景区咨询电话:0379-66890998,66890999 网址:www.jiguandong.com

自驾车线路:

线路1:郑州-郑少洛高速,到伊川北下高速-洛栾快速通道-鸡冠洞景区

线路2:郑州-连霍高速-洛阳-洛栾快速通道-鸡冠洞